

EDITORIAL

Por: Raúl Hincapié Abad

La acogida generosa y entusiasta dispensada al primer número de nuestra revista “Educación Física y Deporte”, nos compromete a continuar con el esfuerzo de editar, por primera vez en Colombia, una publicación orientada hacia la ciencia de la actividad física.

Y decimos esfuerzo por las dificultades inherentes a la iniciación de toda empresa y que en nuestro caso debemos agregar: la falta de una literatura especializada y actualizada; la ausencia tradicional de estudio e investigación en el campo de la cultura física; carencia de fundamentación científica y teórica en la práctica de la Educación Física y el Deporte.

Este es el reto al cual nos hemos enfrentado: dotar a los profesionales de estas áreas, comprendiendo a médicos y psicólogos deportivos, licenciados y profesores de Educación Física, entrenadores, monitores, dirigentes, estudiantes, de un instrumento que les sirva para la fundamentación teórica de su trabajo práctico, para presentar investigaciones hechas dentro de la realidad colombiana y para adelantar discusiones amplias y estructuradas sobre los problemas de nuestro deporte y nuestra educación física.

En esta empresa necesitamos el apoyo y participación de todos los que en una u otra forma están involucrados en la actividad muscular. La revista necesita lectores, pero también necesita autores. En el país hay muchas personas con capacidad para escribir sobre estos temas, sólo faltaba el medio de expresión, ahora que lo hemos creado, esperamos la colaboración con artículos, documentos, investigaciones, críticas, etc. Sin el apoyo de los autores no podemos subsistir, pues no queremos convertirnos en traductores de revistas extranjeras.

El material que hemos seleccionado para este número es variado e interesante. Temas de currículo, entrenamiento, investigaciones, documentación, etc. forman un contenido que esperamos sea del agrado de nuestros lectores.

Agradecemos a los colegas alemanes del Convenio Colombo-Alemania de Deportes, Educación Física y Recreación, sus artículos de indudable interés y calidad y la financiación de la revista.

A Jorge Maier gestor y creador de la revista, nuestro testimonio de gratitud esperando que desde Alemania siga siendo nuestro colaborador, nuestro consejero y nuestro amigo.